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Společně se teď připojili k charitativní akci Českého rozhlasu Radiožurnál, který ve
spolupráci s Nadačním fondem Českého rozhlasu připravily projekt pod názvem Dobrý den
Radiožurnálu. Od 12. do 13. dubna na jednom místě propojí dárce, nadační fondy, sbírkové
projekty i charitativní organizace. Během 24 hodin speciálního živého vysílání z pražského
divadla Jatka 78 se před mikrofony vystřídají desítky hostů za doprovodu hudebních hvězd
a podpory influencerů.

„Podle mě každý úspěšný sportovec dobře vnímá, kolik lidí a institucí mu během kariéry pomáhalo, a
tak se s radostí snaží tuhle pomoc nějak vrátit. Já mám spolupráci s Českou olympijskou nadací moc
rád a chápu ji, jako skvělou možnost pomoci mladým talentům,“ líčí Ježek. „Mám podobných projektů
víc a rozhodně v tom nejsem sám. Právě sportovci nebo umělci můžou být inspirací, že se do
podobných aktivit může zapojit každý.“

Jedním z hostů bude také Veronika Opršalová, ředitelka České olympijské nadace. „Jsem moc ráda,
že náš projekt můžeme představit na této krásné akci, kterou Radiožurnál pořádá. Přijde mi skvělé
ukázat během 24 hodin charitativní projekty, které pomáhají dětem,“ řekla. „Na pomoc dětem se
zaměřuje i naše nadace, konkrétně na ty, kterým brání ve sportování nedostatek financí. Vážíme si
možnosti představit naši nadaci v rámci tohoto dobro maratonu. Můžeme se totiž také seznámit s
prací ostatních nadací, což je pro nás je v mnohém inspirativní.“

Prostřednictvím finanční sbírky se může zapojit každý. Výtěžek poputuje organizacím, jakými jsou
Linka bezpečí, Podané ruce, Centrum Locika, SOFA, Znesnáze21, Výbor dobré vůle, Dětské krizové
centrum, Člověk v tísni, Dejme dětem šanci, Nevypusť duši, Charita ČR a Centrum Paraple.

„Český rozhlas přichází s projektem, do kterého se zapojilo více než dvě stě lidí, aby podpořili
charitativní organizace a jejich projekty zaměřené na pomoc mladým lidem,“ uvedl generální ředitel
Českého rozhlasu René Zavoral. „Věřím, že v dnešní době je důležité upozorňovat na taková témata,
a proto jsem rád za velký zájem všech, kteří mají chuť se podílet na projektu Dobrý den Radiožurnálu
a tím doufejme i na lepší budoucnosti pro mladou generaci.“

https://www.olympijskytym.cz/article/sportovci-se-zapoji-do-dobro-maratonu-radiozurnalu-pomoct-m
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